



JURIJ

ToBoDan 2024 • 9. junij 2024 • leto XXI • št. 23



● Pogovori pod šotori

Moj najgloblji spomin na šotor sega v rano otroštvo. Na prve šotore v gozdu. Na Žusmu. Tam sta jih kot za šalo postavljala Marko in Urban. V njih sta imela "municijo", kakor sta temu rekla onadva: storže. In jih, če je bilo možno, usmerjala v namišljene tarče. Ali pa smo si zgradili sanjsko dnevno sobo. Sanjsko?

Na kvadratnem metru? Brez sedežne in koktejlov? Najbrž je bilo sanjsko, ker smo lahko bili skupaj. Se otroče smejali izmišljenim zgodbam, postajali vsak dan kakšni novi liki in ustvarjali neverjetno bogat domišljjski svet.

Moje osnovnošolsko življenje je potekalo brez šotorov. Kar pusto, torej. Zagrizeno sem hodila v šolo, obiskovala kup dodatnih krožkov, a pod šotori se nisem smukala.

Naslednje srečanje s šotori je bilo v srednji šoli. Takrat me je v ta svet pravzaprav zopet odpeljal brat Urban. S skavtskimi prijatelji so na taborih spali v šotorih, tam so imeli pomembne shrambe ... skratka, njihovo življenje je tesno povezano z njimi. In vedno sem mu zavidala za vsa ta doživetja »pod šotori«.

Biti blizu. Sebi. Drugim. Bogu.

A še bolj in drugače sem se povezala s šotori na gimnaziji. Profesor filozofije, Anton Jamnik, nam je omogočil poseben krožek, ki ga je imenoval "Pogovori pod šotori". To se mi je zdelo tako privlačno, da nisem niti malo pomišljala. Takoj sem bila tam. In ja, na moje presenečenje tam nismo govorili o fantih, zaljubljenosti in metuljičkih, ampak smo po dolgem in počez obdelali imenitne gospode kot so Platon, Aristotel, Kierkegaard, Kant, Jaspers ... ta svet se mi je zdel fantastičen. Odpirali smo to in ono temo, pogledali nanjo iz različnih zornih kotov. Krepili smo svojega duha in imeli smo občutek, da ponovno rešujemo svet! Veličastno!

Čas študentskih šotorov je jasen ... prenočevanje pod milim nebom, v dobri družbi, nič kaj filozofski, a zopet z globokim občutkom, da sem blizu. Blizu sebi. Blizu drugim. Blizu nebu, utrinkom in zvezdam. Blizu Bogu.

In, če dobro pomislim, nisem daleč od resnice. Že v Mojzesovih časih je šotor pomenil Izraelcem varnost in dom, a hkrati vedno opomin, da so še na poti. Da je njihovo bivališče le začasno. Zato zasledimo kasneje v Svetem pismu tisto gorečo željo:

»Postavimo tri šotore: tebi enega, Mojzesu enega in Eliju enega«. (Lk 9,33)

Zdaj šotore postavljamo doma na terasi vsak popoldan. Kako pomembni so detajli. Recimo, vrata. Pa streha in okna. In potem kukanje navihanih oči, če jih slučajno vidim. Ko prislušujem zgodbam, ki si jih pripovedujeta najmlajša otroka, se nasmehnem. Pa saj v resnici nista daleč od filozofov, idej in bistroumja. Ustvarjata si boljši svet, popoln. Pa čeprav samo za kakšno uro, je ta svet samo njun, poln idej, priložnosti in želja. Kakšen dar!

Dan za spomine

Tudi danes smo postavili šotor. In pripravili smo prostor, da smo lahko skupaj. In blizu. Sebi, drugim, tudi Bogu. Želim si, da bi bil svet, ki smo si ga danes pripovedovali pisan, barvit, da je bilo neskončno priložnosti za pogovor, za nasmeh, objem. Za iskren pogled. Za iskriv dotik. Morda pa smo komu danes pričarali kak nov svet ... in smo mu naredili poseben dan. Takšnega, da mu lahko rečemo: TO BO DAN, ki si ga bom zapomnil za vedno!

Hvala, ker smo lahko sopotniki ...

Kako zadovoljen mora biti Gospod nocoj v našem šotoru!

Barbara Lesjak Gradič



● Na naši poti

Minulo nedeljo je bila prva namenska nabirka za novo streho na podružnici Marije sedem žalosti na Botričnici. V prvi nabirki smo za novo streho zbrali 2.170 €. Hvala za velikodušnost.

Današnji ToBoDan gleda s hvaležnostjo nazaj. Malce kaže tudi na poletje in počitnice, ki se približujejo. S tem pa tudi na veselo počitniško dogajanje. Tudi letos bomo počitnice pričeli z ORATORIJEM. Potekal bo takoj po koncu šole, in sicer od 25. do 29. junija. Prijavnice bodo na razpolago kmalu.



Kar nekaj družin naših treh zakonskih skupin se je minulo nedeljo udeležilo srečanja družin v organizaciji Društva Družina in Življenje pri Mariji Snežni na Svetini.

V soboto 25. maja smo se ministranti odpravili na izlet, romanje k Trem rajskim faram (župnija Štanga, Janče in Prežganje), kjer smo se srečali s tamkajšnjimi ministranti. Na teh farah deluje Janez Ferlež (znan tudi kot pojoči pater). Najprej smo si pogledali cerkev in dom duhovnih vaj na Prežganju, kjer deluje s. Rebeka, ki pravi, da je moški »gazda« v hiši; ampak pravi moški je tisti, ki zna poslušati. Nato smo se v Štangi srečali z ministranti, kjer nam je Janez predstavil cerkev Sv. Antona Padovanskega in zapel svojo pesem: »Ti si Peter skalak! Potem je bilo splošno druženje in nogomet. Bogu hvala za ta lep dan. Te ministrante smo povabili tudi na našo župnijo. [Tone Horvat]

ponedeljek 10. junij	Sveti Bogumil	18.30: + Ano Lipovšek + Marijo in Franca Vodeba (obl.) ter Rudija in Jožefo Kovačič
torek 11. junij	Sveti Barnaba	18.30: + Tatjano Štukelj + Marijo in Konrada Leskovška
sreda 12. junij	Sveta Adelajda	8.00: + Antona Arzenška
četrtek 13. junij	Sveti Anton	18.30: + Andreja Jezovška + Jožefo Gorjup (osmina)
petek 14. junij	Sveti Valerij	18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM 18.30: + Jožeta Rezca (obl.), družino Polšak in Marico ter Franca Cveka + Terezijo (obl.) in Engelberta Spolenaka + Antonijo Arlič, starše in sorodnike
sobota 15. junij	Sveti Vid	18.30: + Zofijo in Martina Šolinca (obl.) + Angelo in Alojza (obl.) Rataja + Marjana, Magdaleno in Jakoba Korošča + Cvetko in Jožeka Jančiča + Franca Artnaka (obl.) in Terezijo Laninšek + Alojza Rataja ter rodbine Rataj, Golež in Sivka
nedelja 16. junij	ENAJSTA NEDELJA MED LETOM	7.00: + za župljane in dobrotnike župnije 9h: + Ivana Lipuša + Traudo Esih + duhovnika Francija in Antona Rataja ter sorodnike + Marjana Kolarja + Ivana (obl.) in Dragico Cmok, Ano (obl.) in Janeza Goleža + Ireno Turnšek Selič (obl.) 10.30 (Primož - lepa nedelja): + Mirana Podkrižnika ter starše Fidler in Podkrižnik + Ivana Debenaka (30. dan)

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si 📞 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19.00-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [P](#)renos svete maše: [▶](#) **YouTube** »Župnija Šentjur«